



---

DR. BÁCS MÁRTON ALPOLGÁRMESTER

---

Iktatószám: I-11-33/2008.

nyilvános ülés

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2008. február 26-án tartandó **rendes** ülésére

**Tárgy:**

**Nevelési-oktatási intézményekkel kapcsolatos döntések**

**a) Alapító okiratok módosítása**

**9./sz. napirendi pont**

**Készítette:**

Humánszolgálati Igazgatóság  
Gyórfyné Molnár Ilona

**Egyeztetve:**

**Tanácskozási joggal  
meghívott:**

Humánszolgálati Igazgatóság  
Gyórfyné Molnár Ilona

**Bizottsági tárgyalás:**

Oktatási és Informatikai Bizottság  
Jogi Bizottság

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

*dr. Filipz Andrea*

dr. Filipz Andrea

2008. február 19.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 237/2007./XI.ÖK/V.17./ határozattal fogadta el a Képviselő-testület Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata nevelési és oktatási koncepcióját és közoktatási intézkedési tervét.

A határozat 2. pontját módosítani javaslom - pontatlan megfogalmazása miatt - annak érdekében, hogy híven fejezze ki az eredeti szándékot. A 2. pont rendelkezik arról, hogy az Önkormányzat közoktatási intézkedési tervének megfelelően létre hoz egy új iskolát, amely 2008. augusztus 1-jétől kezdi meg működését a **Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium és a Lágymányosi Általános Iskola** jogutódjaként Baranyai utca 16-18. szám alatti székhellyel, Egry József utca 3-11. telephellyel. Az új iskola jogutódként átveszi mindkét megszüntetett iskola feladatait a határozatnak megfelelően oly módon, hogy a gimnáziumi osztályok, a középfokú oktatás kimenő rendszerben megszűnik. Ezen határozat végrehajtásának érdekében a képviselő-testületnek el kell fogadnia a két intézmény megszüntető okiratát ( 1. sz., 2. sz. melléklet) és az új intézmény alapító okiratát (3. sz. melléklet). Ez utóbbi okiratnak tartalmaznia kell az új intézmény saját, megkülönböztető nevét. A névadás a képviselő-testület hatásköre, javaslom, hogy az új iskola neve Lágymányosi Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium legyen, így jelezve a jogutódlást is. Természetesen az utolsó kimenő középiskolai évfolyam után az elnevezésből a gimnázium szó elmarad majd. Egyben javaslom az új intézmény igazgatói pályázatának kiírását (8. sz. melléklet).

A 237/2007./XI.ÖK/V.17./ határozat 3. pontja rendelkezik arról, hogy a **Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnáziumban** a középiskolai oktatás kimenő rendszerben megszűnik 2008. szeptember 1-jétől. Itt javaslom ennek az időpontnak a módosítását 2010. szeptember 1-jéig, annak érdekében, hogy a jelenleg még ott tanuló ötödik évfolyam számára is lehetővé váljon, hogy ebben az iskolában tehessen érettségi vizsgát (3. pont módosítása). Az eddig önálló intézményként működő Keveháza utca 2. szám alatti Általános Iskola, mint önálló intézmény megszűnik, és jogutódlással a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium telephelyeként működik tovább. A döntés végrehajtása érdekében a képviselő-testületnek el kell fogadnia az **Általános Iskola (1119 Bp. Keveháza u. 2.)** megszüntető okiratát, mely tartalmazza a jogutód intézmény megnevezését, az előterjesztés (4. sz. melléklet) szerint, és a Bethlen Gábor Általános Iskola és Újreál Gimnázium módosított alapító okiratát (5. sz. melléklet).

A 237/2007./XI.ÖK/V.17./ határozat 4-5. pontja rendelkezik arról, hogy a **Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola** 2008. szeptember 1-jétől már nem indít gimnáziumi osztályokat a 9. évfolyamon, a középfokú oktatás kimenő rendszerben megszűnik. A **Mérei Ferenc Általános Iskola, Szakiskola és Felnőttoktatási Gimnázium** mint önálló intézmény jogutódlással megszűnik (megszüntető okirat.6. sz. melléklet), és telephelye lesz a Petőfi Sándor Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskolának (módosított alapító okirat a 7. sz. melléklet) fenti időponttól már nem indít új osztályokat, a középfokú oktatás kimenő rendszerben megszűnik.

Kérem, hogy az érintett intézményekkel kapcsolatos határozatokat, megszüntető és alapító okiratokat elfogadni szíveskedjenek.

Budapest, 2008. február 14.



Dr. Bács Márton